

# 会根居民基本生活消费水平变化上调起征点

新华社北京3月7日电(记者 胡浩 刘慧)“提高个人所得税起征点”写入政府工作报告引发广泛关注。7日上午,财政部副部长史耀斌在十三届全国人大一次会议记者会上表示,起征点提高到什么程度,将根据居民的基本生活消费水平的变化来提出政策性建议。

史耀斌说,此次个人所得税改革有两个内涵值得关注,除了提高起征点,另一个内涵是前所未有的,即增加了专项扣除,首选重点就是子女教育、大病医疗等老百姓最急需最关切的方面。“当然,我们还会根据实际的情况来最后具体确定专项扣除项目的规模和数目。”

“此次个人所得税改革还要改革完善个人所得税的征税模式。”史耀斌说,改革会将分类制转化为建立起综合与分类相结合的个人所得税制,这也是世界上通行的个人所得税制模式。

“我们会将一些劳动性所得,比如说工资薪金、劳务报酬、稿酬、特许权使用费等等作为综合所得合并起来,然后再确定一个基本扣除费用,大家称之为起征点,再进行征税。”

史耀斌说,改革旨在更好地体现税收公平,体现调节收入分配的作用。改成综合与分类征收的税收模式后,综合性征税的项目会按年汇总来进行综合征税。

史耀斌表示,下一步将加快启动税收改革方案,同时启动个人所得税的修法,把所有的改革要素通过税法的修订最终确定下来。“相信通过这些改革,能够使个人所得税纳税人的税负更加合理,同时也更好地显现个人所得税调节收入分配,促进社会公平的积极效应。”

# 手机网民一大波福利已在路上

### 重点覆盖这些人群

中新网北京3月9日电(记者 吴涛)所有手机网民注意啦,“流量‘漫游’费将取消”、“流量资费至少降30%”、“12城进行5G试点”等好消息不断传来。记者注意到,这些福利诚意满满,不少都明确了实施时间节点。

#### 流量“漫游”费7月1日取消

目前电信运营商存在区别本地和全国流量的计费方式。不少网友在中国政府网留言,意见反映强烈。今年政府工作报告提出,取消流量“漫游”费。工信部3月6日表示,让广大用户尽早受益,推动基础电信企业抓紧落实,尽快做好实施准备工作。基础电信企业表示,需要开展套餐与合同的梳理和调整以及系统改造等工作,将全力以赴,加班加点推进工作进程,争取今年7月1日实施。

#### 流量资费年内至少降低30%

2018年政府工作报告提出,移动网络流量资费年内至少降低30%。工信部部长苗圩称,取消流量“漫游”费,降低流量资费水平,年底前,两项措施加在一起,移动流量资费下降30%以上。

切实落实提速降费新措施,工信部还鼓励基础电信企业继续推进大流量互联网卡、阶梯式流量放心用等流量降费措施。

#### 上海等12个城市进行5G试点

2018年三大运营商加起来至少在12城开展5G试点。中国移动将在杭州、上海、广州、苏州、武汉开展外场测试;中国电信已在雄安、深圳、上海、苏州、成都、兰州开通5G试点;中国联通计划5G试点的城市为北京、天津、上海、深圳、杭州、南京、雄安。

中国电信在雄安的现场测试显示,相较4G用户现有峰值体验,5G可提升约20倍。工信部预计今年底5G产品将达到商用水平,将适时发放5G系统频率使用许可。

#### 天津等5省市已试点携号转网

近日,工信部副部长罗文公开表示,3年前,工信部就在天津、云南、海南、湖北、江西等5个省市开始了试点,

这项工作从试点实现推广至少要到2020年。

罗文指出,携号转网并不像大家想的那么简单,试点过程中发现了很多问题,其中一个问题就是牵涉到运营商之间的结算。还有技术感受方面的问题。

#### 虚商正式商用牌照今年有望下发

今年还有一个好消息是虚拟运营商正式商用牌照有望下发。1月24日,工信部下发征求意见稿,表示虚拟运营商试点任务已经完成,具备正式商用条件。

没人用虚拟运营商?工信部数据显示,截至2017年底,已有42家民营企业在29个省份近200个本地网范围内开展试点,用户总数突破6000万,直接吸引民间投资超过32亿元,带动上下游新增就业岗位近6万个。

#### 这么多的福利,哪些人将受益呢?

记者注意到,不少福利几乎是全民福利,比如流量资费的下降、携号转网等,这几乎影响到任何一个手机网民。中国互联网络信息中心的数据显示,中国手机网民规模达7.53亿,所以上述福利覆盖范围可想而知。

对于5G高速网络,自然是试点城市的人群有望率先使用,但有消息显示,使用时可能需携带类似上网卡的设备。其他城市可能就要等一等了,根据工信部的计划,预计2019年5G预商用,2020年正式商用。

关于携号转网,除了有携号转网需求的普通用户外,有观点认为,如手机尾号4个8等“靓号”持有者最受益,因为他们可能不必被高消费的“套餐”所绑定。若携号转网放开,三大运营竞争将更加激烈,为了留存住用户,可能会推出一系列优惠措施,使广大用户受益。

至于流量“漫游”费取消,通信行业分析师付亮认为,这几类用户最受益:包括出省的校园套餐、政企套餐、超低价本地流量套餐用户,“不出省份的上述套餐使用者和一直使用全国流量的用户受益最小。”

(上接第一版)

#### 打造“四型”干警,扎实推进队伍建设

积极开展强化“三从”举措系列活动,推动从严治警筑防线、从优待警添活力、从高赞检展形象、内强素质、外树形象,有效激发队伍的潜力和活力,增强队伍的凝聚力和战斗力,不断提升队伍形象。

打造“亲民型”检察干警。扎实开展“三进三帮”、“阳光扶贫”活动,真心真情帮扶挂钩联系的企业、社区、困难群众,积极参与扶贫领域腐败和作风问题专项治理,保障扶贫政策和资金真正惠及困难群众。加强检察为民服务中心和企业服务中心建设,为群众提供规范、便捷、优质、高效的检察服务。

打造“狮子型”检察干警。当前检察工作面临很多新形势新任务新挑战,要想有新成效新局面新业绩,就必须打造一批思路开阔、锐意进取、善打善拼的“狮子型”检察干警,能够自我加压、知难而进,每项工作力求精益求精。

打造“骆驼型”检察干警。淮安检察工作要实现“两个位居前列”目标,需要一大批吃苦耐劳、勇于担当的“骆驼型”干警,潜心干事、专心做事、用心成事,确保各项检察工作推进有力、掷地有声。

打造“专家型”检察干警。广泛开展岗位练兵、业务竞赛等活动,完善检校共建、“小课堂”建设等机制,着力提升干警的司法办案、综合文字、信息化应用等素能水平。

# 春季护发你需要知道这些

一头光泽亮丽的头发,能为你增添不少魅力。然而,春季多风、空气干燥,头发容易干枯。那么,如何才能在春季保护好我们的秀发呢?下面就给大家介绍一些养发护发的小知识。

1.减少染发、烫发频率。据《人民政协报》报道,染发后头发毛鳞片呈树样张开,会导致头发干枯、无光泽、缺乏弹性。值得注意的是,数据显示,染发对头发的伤害是烫发的3倍。因此,建议大家,特别是一些爱美的女士,要少染发、烫发,从而减少头发损伤。

2.注意洗头时的水温。洗头发的最佳选择是温水洗发。据《今晚报》报道,洗头时的水温一定要控制,水温太高会导致头发的皮脂层被洗掉,头皮也容易干燥。洗头的水温尽量控制在30℃至40℃为宜。

3.正确使用吹风机。据《人民政协报》报道,如果不能正确使用吹风机,对头发的危害比烫发、染发更大。吹头发时,吹风机要距离头发10cm以上,时间要尽量缩短。《今晚报》介绍,吹干头发时,不要长时间对着发根和头皮部分猛吹,可以用吹风机的低温将头发吹至七成干,最后再自然晾干。

4.定期给头发补水。据《健康报》报道,对于受损发质,洗发、护发应选择保湿和滋润配方的产品。此外,定期使用补充胶原蛋白和增加含水量的发膜,可以为头发增添更多的弹性;对于干涩发质,应尽量每天使用保湿润发露对头发进行深层滋润。使用时,以少量的产品涂抹在发梢至发根处,并轻轻按摩头皮及发皮。为防止头发受到更大的损害,在出门前应往头发上喷一些防紫外线的保湿喷雾。

此外,食用黑芝麻、核桃仁、紫菜等食物则可以让头发乌黑健康。据环球网报道,黑芝麻中含有的亚油酸、棕榈酸等不饱和甘油酯,能防止头发质脆、干燥、易断。核桃仁富含B族维生素、维生素C、胡萝卜素、油脂、蛋白质、糖类等多种元素,对补肾养血、润通血脉、润肌乌发有很好的作用。紫菜富含胡萝卜素、蛋白质、碘、磷、糖等多种营养成分。据现代医学证明,碘可以刺激甲状腺分泌甲状腺素,甲状腺素可使头发乌黑秀美。(苏丹)

来源:人民网-科普中国

## 招聘启事

淮安光大村镇银行因业务需要,现招聘客户经理数名。要求:大专以上学历,身体健康,年龄在45周岁以下,有一定的社会资源和较强的沟通能力,有过银行业工作经验的优先。

报名邮箱:hr\_cf@163.com

联系电话:0517-85295607

淮安光大村镇银行

2018年3月2日

**江苏淮安农村商业银行**

住房按揭贷款,就选淮安农商行...

淮安农村商业银行住房按揭贷款额度高、利率低、放款快、期限长、服务优,选择淮安农商行,没错!

服务地址:翔宇大道1005号  
联系人:程经理 18262818799 刘经理 18752385557

**魏师傅 淮安人爱喝的纯粮酒**

魏官明先生最新推出力作

“魏师傅酒”由原古顺酒厂创始人魏官明先生采用五粮工艺倾力打造;因市场拓展需要,拟在全区各城镇设立一个“魏师傅酒专卖(经销)店”,在城区设立5个专卖(经销)店,热忱欢迎有意者加盟。

加盟热线:18936532657 13852310191

经销地址:淮安经二路51-52号(韩桥小区西门南侧)/如意里南大门西侧  
经销热线:13338916799 18936532657 13852310191 18952300099

**恩赐山庄 生态旅游度假村**

淮安籍实业家李治淮先生怀揣一颗感恩之心,在家乡投资近亿元,兴建了集垂钓休闲、旅游观光、生态农业为一体的现代版“世外桃源”——恩赐山庄生态旅游度假村。度假村分为垂钓园、采摘园、野生园、农业园、别墅园等五大功能园区,园内流水潺潺,廊桥通幽,花开连绵,谷味飘香,是您度假休闲的绝佳胜境。

走进恩赐山庄,尘世的羁旅,就此驻留;漂泊的心境,就此静谧;驿动的灵魂,就此回家!

地址:淮安仇桥镇南涧村 电话:153-1709-9680

**淮安院子 HUAIAN COURTYARD**

怡情墅景 院落人家

建筑面积 196-359m<sup>2</sup> 人文府邸 中式院墅 恭迎品鉴

倾城御约 8597 8888 (0517)

地址 / 淮安镇海路与沈坤路交汇处(红军小学斜对面)